

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.278	下から6行目~7 行目	名詞に性数一致しません	品詞としては副詞になります
初版 p.369	下から5行目	=stare の半過去 + 不定詞	=stare の半過去 + per + 不定詞
”	最終行	昨日は家に	昨夜は家に